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Ata da Terceira Sessão Ordinária, realizada na Câmara de Vereadores 
“Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário 
“Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três 
Poderes, nº 65, Jardim Paulista. Ao décimo sétimo dia do mês de fevereiro de 
dois mil e vinte e um, às quatorze horas, deu-se início à Terceira Sessão 
Ordinária, do Primeiro Exercício, da Décima Oitava Legislatura, sob a 
presidência do Vereador Leandro Alves de Faria, que solicitou aos senhores 
vereadores que digitassem suas presenças. Assumiu a Primeira Secretaria o 
vereador Antonio Rafael Morgado. Assumiu a Segunda Secretaria o vereador 
Jaime Siunte. Havendo número regimental, em nome de Deus e da Pátria, o 
Senhor Presidente abriu a sessão e solicitou ao Vereador Max Eleno Benedito 
que lesse um trecho bíblico de sua escolha. A seguir, o Senhor Presidente 
convidou todos os presentes a cantar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino a 
Suzano. Logo após, o senhor presidente perguntou se havia pedido de 
retificação da Ata da 2ª Sessão Ordinária. Não havendo manifestação, 
considerou-a aprovada. A seguir, solicitou ao primeiro secretário que fizesse a 
leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE. O primeiro secretário assim 
procedeu: RESUMO DE PROJETOS: 1) Moção nº 1/2021, de autoria do Ver. 
Leandro Alves de Faria, parabeniza o Diretor Administrativo de Transporte 
Sanitário Mizael Rotta de Almeida e todos os motoristas do setor pelo 
excelente trabalho realizado no transporte sanitário da rede da saúde de 
Suzano. ♦ O Senhor Presidente informou que o documento será encaminhado 
à Diretoria Legislativa para recebimentos de eventuais proposições e, 
posteriormente, será enviado às devidas comissões competentes para 
exararem os seus respectivos pareceres. RESUMO DE OFÍCIOS. ● Ofício 
Administrativo nº 4/2021 - Executivo Municipal - Ofícios nºs 51, 56 a 70, 72 a 
85, 87 a 95/GP/2021, em resposta a requerimentos de 2021. ● Ofício 
Administrativo nº 5/2021 - Secretaria Municipal de Governo - Ofícios nºs 04 a 
26/2021 - SMG, em resposta a indicações de 2021 ♦ O Senhor Presidente 
informou que o documento está à disposição dos Senhores Vereadores na 
Diretoria Legislativa para conhecimento. Na sequência, solicitou ao primeiro 
secretário que procedesse a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTOS 
APROVADOS, por unanimidade dos vereadores presentes. 

Requerimentos 115, 118 (Ao final do Expediente, prestar-se-á um minuto de 
silêncio pelo falecimento do Sr. Vitor Barbosa, informou o Sr. Presidente.), 
128, 129, 130 e 131/2021, de autoria do Ver. Antonio Rafael Morgado – 
(Professor Toninho Morgado). – Às quatorze horas e vinte minutos, o Senhor 
Presidente solicitou a suspensão da sessão, por quinze minutos, para 
tratarem de assuntos da Casa e após consultar os senhores vereadores, e 
estes aprovarem, suspendeu a sessão. Às quatorze horas e quarenta e cinco 
minutos, o senhor presidente solicitou aos senhores vereadores que 
digitassem suas presenças. Havendo quórum, reabriu a sessão – 
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Requerimentos 139, 141 e 142/2021 e Indicações 191, 192, 193, 194, 195, 
196, 197, 198 e 200/2021, de autoria do Ver. Artur Yukio Takayama – (Artur 
Takayama). Indicação 147/2021, de autoria do Ver. Edirlei Junio Reis - 
Professor Edirlei. Requerimentos 123, 124 e 147/2021 e Indicações 157, 159, 
199 e 201/2021, de autoria do Ver. Fabio Diniz de oliveira.  Requerimentos 
109, 113, 116, 117, 127, 135, 136 e 151/2021, de autoria da Verª. Gerice 
Rego Lione – (Gerice Lione). Indicações 171, 181 e 186/2021, de autoria do 
Ver.  Givaldo Freitas dos Santos – (Baiano da Saúde). Requerimento 
112/2021 e Indicações 153, 155, 156, 160, 162, 163, e 164/2021, de autoria 
do Ver. Jaime Siunte - (Jaime Siunte). Requerimento 13/2021 e Indicações 
142, 145, 165 e 166/2021, de autoria do Ver. Joaquim Antonio da Rosa Neto 
– (Joaquim Rosa). Indicações 126, 167, 168, 169, 170, 172, 173, 174, 175, 
176, 177, 178, 179, 180, 187 e 188/2021, de autoria do Ver. José de Oliveira 
Lima – (Zé Oliveira). Requerimentos 107 e 122/2021 e Indicações 158, 161 e 
209 e 211/2021, de autoria do Ver. Lazario Nazare Pedro – (Lazaro de 
Jesus). Requerimentos 110, 111, 143, 144, 146, 152 e 153/2021 e Indicações 
203, 204, 205, 206, 207, 208 e 210/2021, de autoria do Ver. Leandro Alves de 
Faria – (Leandrinho). Requerimentos 114, 145, 148 e 149/2021, de autoria do 
Ver. Max Eleno Benedito – (Max do Futebol). Requerimentos 125, 126, 137 e 
155/2021 e Indicações 183, 184, 213 e 214/2021, de autoria do Ver. Nelson 
dos Santos – (Nelson do Fadul). Requerimentos 133 e 134/2021 e Indicações 
146, 148, 149, 150, 151, 152, 182 e 212/2021, de autoria do Ver. Rogerio 
Aparecido Castilho – (Rogerio Castilho). PROPOSITURAS RECEBIDAS EM 
PLENÁRIO. ▪ 1) Requerimento de Pesar nº 150/2021, de autoria do Ver. 

Leandro Alves de Faria, consigna votos de pesar pelo falecimento da Senhora 
Maria Aparecida de Souza Silva. (Ao final do Expediente, prestar-se-á um 
minuto de silêncio pelo falecimento, informou o Senhor Presidente.). 
REQUERIMENTOS DE URGÊNCIA APROVADO. • Requerimento de 
urgência nº 161/2021, de autoria do Ver. Leandro Alves de Faria, requer 
que o Projeto de Lei nº 03/2021, que "Dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional e especial, e dá outras providências", tramite em regime de urgência 
e seja incluído na pauta da Ordem do Dia da presente Sessão Ordinária, para 
discussão e votação, que constou como Item 2. Quanto às Indicações, por já 
constarem nas pastas dos Senhores Vereadores, o Vereador  Edirlei Junio 
Reis solicitou a dispensa da leitura. O Senhor Presidente, após consultar os 
Senhores Vereadores, e estes aprovarem, anunciou que as Indicações serão 
encaminhadas ao Executivo Municipal. A seguir, o Senhor Presidente passou 
para a Tribuna Livre. Por ordem de inscrição, discursaram os vereadores: 1) 

Com a palavra o Ver. Max Eleno Benedito - Podemos – PODEMOS (Max do 
Futebol), que mostrou fotos do bairro Parque Maria Helena com mato, lixo e 
entulhos nas calçadas e um morador roçando o mato com uma roçadeira. 
“Então, olha a que ponto essa empresa Pioneira está expondo esses 
vereadores! Porque a gente faz o pedido, Pacola, e a gente não é atendido. 
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Então, a gente tem de passar por este tipo situação, vendo morador roçando 
o mato do bairro, quando é a empresa que tem de fazer esse serviço”, 
afirmou o vereador. Aparteado pela Vereadora Gerice Rego Lione – PL 
(Gerice Lione), que cumprimentou o vereador pelas fotos e disse que a 
maioria dos requerimentos dos vereadores se referem à limpeza e capinação. 
“Parabéns pelo vídeo, falando da Pioneira que não está dando atendimento a 
nós. A nossa cidade está muito bagunçada, cheia de mato. O Pacola já falou 
a respeito, vários vereadores já falaram e é isso mesmo, temos de cobrar 
para ver se somos atendidos. Os pedidos não são nossos, são da população, 
concluiu a vereadora. 2º) Com a palavra o Ver. Antonio Rafael Morgado – 
PDT(Professor Toninho Morgado), que falou sobre os estragos que o 
córrego Taiaçupeba Mirim causou aos moradores do Parque Buenos Aires 
com seu transbordamento. Agradeceu ao secretário Samuel e ao Sr. Antonio 
da Defesa Civil que deram suporte aos moradores afetados. Cobrou 
manutenção do córrego do governo do estado. “Eu quero usar este espaço da 
tribuna para comprometer o governo do estado. O Rio Taiaçupeba Mirim é de 
jurisdição do estado. Por mais que o prefeito queira fazer alguma 
interferência, é limitado. Então eu quero aqui apelar para que tanto o prefeito, 
quanto os deputados ou a quem possa chegar esta mensagem, que possam 
cobrar dos órgãos estatais para que façam uma manutenção naquele córrego 
definitivamente. Assim como foi feito no córrego da Albert Fink, no Parque 
Maria Helena, que seja apresentado um projeto definitivo para aquele 
córrego, que permeia ali a rua do Parque Buenos Aires”, apelou o 
parlamentar. Logo após, falou a respeito do Sr. Vitor Barbosa, que falecera 
vítima da Covid-19. 3º) Com a palavra, o Ver. Rogerio Aparecido Castilho 
– PSB (Rogerio Castilho), que voltou a cobrar o cronograma de ações da 

Secretaria de Obras e falou da necessidade de pessoas neutras na Regional 
de Palmeiras. “Já se passaram mais de quarenta dias dessa nova gestão, e 
eu gostaria de solicitar à Secretaria de Obras a transparência do cronograma 
de ações que será elaborado, constituído ao longo desses seis meses. É de 
extrema importância e relevância que todos os vereadores desta Casa 
percorram o distrito de Palmeiras, pois, infelizmente, retorno a esta tribuna 
para – também vou subir a esta tribuna para cobrar, para parabenizar – 
cobrar novamente, porque eu preciso, assim como todos vocês, de pessoas 
neutras, imparciais. Independente do setor que elas vão atender lá no 
Regional de Palmeiras elas têm que ser neutras e imparciais para atender a 
todos”, enfatizou o vereador. Agradeceu o secretário Samuel e o coordenador 
da Defesa Civil pela assistência dada aos moradores de Palmeiras que 
sofreram com as fortes chuvas. Deu um recado: “Quero também citar 
novamente sobre a área da Saúde. Reforço e sempre vou bater nesta tecla, 
eu vou sempre ficar com essa tese: eu fui funcionário da área da Saúde, sou 
concursado, estava atuando há oito anos, e eu sei da necessidade, porque eu 
estava na ponta. Tive uma rica conversa ontem com o secretário Pedro, 
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parabenizo-o pelo cronograma de ações. Ele já me posicionou sobre quais 
são as ações pertinentes ao distrito de Palmeiras; o que pode ser melhorado 
em conjunto com esta Casa de Leis; com o que a gente pode contribuir para 
ajudar, mas também eu deixo aqui um adendo:  a minha ação aqui em cima, 
semana passada, é de direito da população. Eu não estou nem aí se 
funcionários, que ficaram amedrontados, foram se retratar contra as pessoas, 
porque eu sei da necessidade que a população vive, sei da dificuldade que é 
ter um SUS humano, com atendimento digno. Então, não adianta ter um 
grupo fechado e apresentar boas escritas, boas falas para o nosso secretário, 
porém funcionabilidade zero. Eu vou brigar por isso, enquanto estiver 
vereador, porque eu tenho um compromisso, assim como os demais dezoito 
vereadores, de entregar uma Suzano muito melhor em 2024. E se a gente 
briga, defende a Saúde nós vamos já ter um eixo em desenvolvimento que vai 
agregar não só o distrito de Palmeiras, mas Suzano como um todo. Deixo 
novamente este adendo que estarei de olho, cobrando a Secretaria. Estarei 
visitando todas as UBSs, porque é de direito nosso sempre buscar um 
atendimento humanizado, independente se vai doer cotovelo de um ou 
cotovelo de outro. Estarei aqui brigando e defendendo, porque é direito nosso 
e a população elegeu a gente para fazer isso de caráter e transparência. 
Deixo este recado, porque sei que eles vão ver novamente este vídeo. Podem 
compartilhar o máximo, assim como eu acompanhei que outros ex-candidatos 
pegaram um momento e tentaram transformar uma imagem, desconfiguraram 
uma situação, quero deixar aquele belo recado: ‘Se não tivesse ficado 
desfilando, no período eleitoral, de Camaro, teria tido uma votação 
expressiva, mas não teve votação alguma eleitoral e agora quer pegar um 
banco alto na nossa trajetória. Então fica esse recado aí. Faça o melhor, mas 
contribua para a cidade! Não venha se aproveitar das nossas falas, porque a 
gente está cobrando o que é de direito da população, não para prejudicar, 
mas para melhorar”. 4º) Com a palavra o Ver. André Marcos de Abreu - 
Pacola (PSC) que informou que depois de sua fala na tribuna semana 
passada, fizeram a limpeza das calçadas do Jardim Revista, porém deixaram 
a sujeira na calçada. Disse que mostrará o vídeo de antes e o depois da 
limpeza. Referente a outra empresa, manifestou: “Tem um tal de Brito que 
presta serviço à Prefeitura de Suzano e, queria deixar aqui o recado deste 
vereador que eu vou levantar o CNPJ desta empresa e vou ficar de olho em 
todas as licitações, que esta empresa irá participar na cidade de Suzano. 
Porque vejam bem, Senhores Vereadores, essa empresa ganhou a licitação 
para fazer uma quadra lá no Jardim Suzano na Inácio Garcia desde junho ou 
julho do ano passado. Este Vereador, por meio de uma emenda impositiva, 
direcionou cento e trinta e dois mil reais para que fosse feita a quadra. Essa 
empresa orçou a quadra em cento e dois mil reais e a quadra, até hoje, não 
está pronta. Uma simples quadra, uma área de lazer no Município de Suzano! 
Falo mais, este Vereador também mandou uma emenda impositiva de oitenta 
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mil reais para a reforma das quadras do Cruzeirinho, e essa empresa não 
terminou o serviço até hoje. Está lá desde junho, mas já recebeu. Olha, que 
legal! Inclusive, o Presidente, na época, acho que chegou a mandar emenda 
impositiva para a quadra do Cruzeirinho e, simplesmente, um serviço de má 
qualidade. Eles recebem, que é um erro do governo, porque não tem ninguém 
para fiscalizar, a Secretaria de Obras não fiscaliza o serviço, como também 
não fiscaliza a Pioneira. Se é da Secretaria de Obras tem que ter o 
responsável para fiscalizar”. Solicitou ao secretário de Saúde que compre os 
remédios básicos, pois estão faltando nos postos de saúde: “Hoje esta Casa, 
mais uma vez, está ajudando o secretário com quase três milhões para ajudar 
a Secretaria. Esta Secretaria é a segunda que mais arrecada, Senhor 
Presidente. Recebe 15% (quinze por cento) do município, com emenda de 
vereadores e deputados, certamente, ela pula para a primeira. Então essa 
situação é inadmissível, hoje em dia na cidade de Suzano! Vou pedir ao 
secretário que dê atenção nesse caso. Já não havia mais essa demanda de 
falta de remédios na cidade de Suzano. Está voltando a ter falta de remédio. 
É compreensível, o secretário assumiu agora, vamos dar tempo para ele. 
Como está se comprando tudo sem licitação, porque a lei permite hoje, peço 
ao secretário que compre com urgência esses remédios, para que nossos 
munícipes não sintam falta desses remédios, mais uma vez, na cidade 
Suzano.” 5º) Com a palavra o Ver. Denis Claudio da Silva – DEM (Denis Filho 
Pedrinho Mercado), que cobrou do presidente os posicionamentos dos 
secretários de Obras e Educação sobre seus pedidos feitos na sessão 
anterior. A respeito da Avenida Brasil, disse que o deputado Estevam Galvão 
destinou quatro milhões e novecentos mil para a obra e o prefeito Rodrigo 
entrou com contrapartida. “Hoje, quem passa pela Avenida Brasil não tem 
mais aquele problema que existia há muitos anos. Nós temos uma Avenida 
Brasil que vinha da Prudente de Morais, Viaduto Ryu Mizuno até Calmon 
Viana, na divisa com Suzano, que era só na cidade de Suzano que era aquela 
buraqueira, aquele paralelepípedo feio. “Hoje temos uma vida digna para os 
moradores do Jardim Monte Cristo, para os moradores do Jardim Imperador e 
para todos aqueles que utilizam aquela via como passagem de seu carro para 
quem vem de Poá, de Ferraz, de São Miguel para trabalhar em Suzano e 
Mogi. Estive com o prefeito no local e quero parabenizar também nosso 
secretário Claudinei Galo, que além da via, implantou ali uma ciclofaixa, que 
irá beneficiar todos aqueles trabalhadores que utilizam suas bicicletas como 
meio de transporte. É a nossa cidade evoluindo, cada vez melhor. Dá muito 
orgulho ver cada dia o nosso prefeito trabalhando mais em todos os bairros 
da nossa cidade.” O Senhor Presidente informou que o secretário de Obras 
ficou de lhe passar um posicionamento sobre o plano de obras de capinação 
e o secretário de Educação ainda está aguardando uma data na agenda dele. 
“Ele vem a esta Casa ou ele manda um documento informando como vai ser 
essa volta às aulas aqui na nossa cidade. Vamos esperar esta semana e 
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vamos cobrar.” 6º) Com a palavra o Ver. Marcos Antonio do Santos – PTB ( 
Maizena, Dunga, Vans), que trouxe a notícia de que será feito o 
desassoreamento do  Rio Taiaçupeba Mirim. “Vereador Toninho, quero dar 
esta notícia para o senhor, eu estava com o nosso deputado esses dias, e o 
Rio Taiçupeba Mirim já foi licitado, já foi contemplado lá no DAEE com quatro 
mil e oitocentos metros. Setenta mil metros cúbicos de manutenção.” 
Agradeceu os deputados André do Prado e Marcio Alvino pela contribuição 
que têm dado à cidade de Suzano. Não havendo mais vereadores inscritos 
para o uso da palavra, às quinze horas e quarenta minutos, o Senhor 
Presidente convidou todos os presentes para prestarem um minuto de silêncio 
pelo falecimento da Sr. Vitor Barbosa, uma homenagem do vereador Antonio 
Rafael Morgado e pelo falecimento da Sra. Maria Aparecida de Souza Silva, 
uma homenagem do Vereador Leandro Alves de Faria. Logo após, o Senhor 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA. ITEM 1 – Única discussão e 
votação – APROVADA, com 17 votos “SIM”, a MOÇÃO Nº 002/2021, de 
autoria dos Vereadores: Joaquim Antonio da Rosa Neto, André Marcos de 
Abreu, Artur Yukio Takayama, Denis Cláudio da Silva, Edirlei Junio Reis, 
Fábio Diniz de Oliveira, Gerice Rego Lione, Givaldo Freitas dos Santos, José 
de Oliveira Lima, Lazário Nazaré Pedro, Marcel Pereira da Silva, Márcio 
Alexandre de Souza, Marcos Antonio dos Santos, Max Eleno Benedito, 
Nelson dos Santos e Rogério Castilho, apoio ao Projeto de Lei nº 452/2020, 
em trâmite na Alesp que estabelece critérios e condições para a destinação 
de materiais e equipamentos de informática apreendidos no Estado de São 
Paulo para a rede de ensino estadual e municipal, de autoria da Deputada 
Estadual Leci Brandão. Parecer da Comissão de Justiça e Redação nº 
009/2021: Favorável.  Posta a Moção em discussão o Vereador autor pediu a 
palavra. Com a palavra o Ver. Joaquim Antonio da Rosa Neto – PL 
(Joaquim Rosa) “Boa tarde, Senhor Presidente, mesa, Vereadores, público 

presente, internautas que nos acompanham! Venho aqui agradecer, de 
antemão, a assinatura de todos os vereadores neste projeto. Foram unânimes 
em entrar junto comigo. Sou o autor, porém pedi apoio dos nobres 
vereadores, o que foi prontamente aceito e assinado. Acredito que este 
projeto será aprovado por unanimidade. Solicito que seja incluído aqui o nome 
de Vossas Excelências, presidente, Leandro; do primeiro secretário, Toninho 
Morgado e do segundo o secretário, Jaime Siunte, porque foi uma falha 
minha. Eu não levei o documento para eles assinarem, porém conversei com 
eles, pessoalmente, e tive aprovação. Inclusive, foi solicitado que incluísse o 
nome deles também nesse projeto, porque é uma Moção de apoio à deputada 
Leci Brandão. Foi entendido por todos os vereadores que no momento em 
que as pessoas são favorecidas diretamente, a pessoa não carrega a 
bandeira. Neste momento não se vê partido. É um projeto de uma deputada 
não do meu partido, porém é um projeto muito bom para a sociedade. Então, 
foi por isso que fiz essa Moção de apoio. Quando for encaminhada, gostaria 
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muito de que fosse feita a inclusão do nome dos nobres vereadores! Quero 
pedir desculpas a Vossas Excelências. Agradeço de antemão o apoio de 
todos vocês. Obrigado.” Não havendo mais manifestação, o Senhor 
Presidente passou para a votação. Quórum maioria simples.  
 

 
 
 

Às quinze horas e quarenta e oito minutos, assumiu o vice-presidente, Marcos 
Antonio do Santos. 
 
Item 2 – Única discussão e votação – APROVADO, com 18 votos “SIM”, 
o Projeto de Lei nº 03/2021, de autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre 
a abertura de crédito adicional e especial, e dá outras providências. – 
Aprovado em regime de urgência, recebe os pareceres das comissões 
permanentes: Parecer da Comissão de Justiça e Redação nº 01/2021: 
Favorável. Parecer da Comissão de Administração Pública nº 01/2021: 
Favorável. Parecer Comissão de Finanças e Orçamento nº 01/2021:  
Favorável. Posto o projeto em discussão o Vereador autor pede a palavra. 
Com a palavra o Vereador Leandro Alves de Faria – PL (Leandrinho): 

“Senhor Presidente, mesa, Vereadores, Vereadora, imprensa, público 
presente, funcionários desta Casa, muito boa tarde! Senhor Presidente, 
queria só explanar um pouco sobre este projeto que estamos aprovando. É 
um projeto que colocamos, a pedido do governo, em regime de urgência. Já 
tinha sido aprovado por uma comissão e hoje o colocamos na pauta para 
votação. Quero deixar bem claro que é um projeto que se trata de superávit. 



 

Rap/ Psa                                                                                                          8                                                             

Câmara Municipal de 

Suzano 
Estado de São Paulo 
www.camarasuzano.sp.gov.br 

e-mail: camara@camarasuzano.sp.gov.br 

1 
9 
4 
9 1 9 1 9 

Quando se trata de superávit, a gente tem que agradecer sim à população, 
aos empresários, que mesmo no momento tão difícil que foi o ano passado, 
foi um momento em que eles ainda contribuíram e pagaram em dia as suas 
contas, seu IPTU, seus ISSs. Para isso, nós temos de utilizar, Vereador 
Pacola, esse dinheiro muito bem. Veio o projeto do governo para destinar 
essa verba. Alguns desses valores vieram do Fundeb. Qual é a minha fala 
hoje? É para que esses secretários se esforcem, trabalhem, realmente, com 
afinco para população de Suzano, porque a parte dela ela está fazendo com 
esse município. Cabe a nós, vereadores aqui e também ao público presente, 
fiscalizar como vai ser gasto esse dinheiro. Fiscalizar realmente como vão ser 
gastos, na Saúde, esses três milhões, trezentos e quarenta e três mil reais, 
que vieram dos governos federal e estadual para a Covid. Como vão ser 
gastos mais de quatro milhões, que vieram para a Secretaria de Educação? O 
que vai ser pago? Aonde vai ser pago? Para que vai ser utilizado? Então, fica 
aqui a minha fala aos secretários, ao prefeito e a nós vereadores para que 
possamos fiscalizar esse crédito adicional que vamos aprovar agora, a fim de 
que a população saiba e tenha a certeza de onde será investido o dinheiro. 
Fica aqui o meu alerta, fica aqui o meu pedido aos secretários e aos nobres 
pares que fiquemos atentos, porque a população tem que saber onde será 
gasto e como será gasto. Se está sendo investido de forma correta, cabe a 
nós fiscalizarmos. Muito obrigado a todos. Boa tarde!” Não havendo mais 
manifestação o Senhor Presidente passou para a votação. Quórum: maioria 
simples. 
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Ao final da votação o Vice-Presidente diz que como Presidente não pode 
votar, porém o seu voto é SIM. Às quinze horas e cinquenta e cinco minutos, 
reassumiu a Presidência o Vereador Leandro Alves de Faria e nada mais 
havendo a tratar, encerrou a Terceira Sessão Ordinária, do Primeiro 
Exercício, da Décima Oitava Legislatura, da qual lavrou esta ata, que será 
pela mesa assinada. Compareceram a esta sessão, os seguintes Vereadores: 
André Marcos de Abreu - Pacola (PSC); Antonio Rafael Morgado – 
PDT(Professor Toninho Morgado); Artur Yukio Takayama – PL (Artur 
Takayama );  Denis Claudio da Silva – DEM (Denis Filho Pedrinho Mercado);  
Edirlei Junio Reis - Professor Edirlei (PSDB);  Fabio Diniz de Oliveira (PTB); 
Gerice Rego Lione – PL (Gerice Lione); Givaldo Freitas dos Santos – PL 
(Baiano da Saúde); Jaime Siunte - PSDB (Jaime Siunte); Joaquim Antonio da 
Rosa Neto – PL (Joaquim Rosa);  José de Oliveira Lima – PDT (Zé Oliveira); 
Lazario Nazare Pedro – REPUBLICANOS (Lazaro de Jesus);  Leandro Alves 
de Faria – PL (Leandrinho); Marcel Pereira da Silva – PTB (Marcel da Ong); 
Marcio Alexandre de Souza – PL (Marcio Malt);  Marcos Antonio do Santos – 
PTB ( Maizena);  Max Eleno Benedito - Podemos – PODEMOS (Max do 
Futebol); Nelson dos Santos – PL (Nelson do Fadul); Rogerio Aparecido 
Castilho – PSB (Rogerio Castilho).  
 
Obs.: O Vereador Pedro Charles Shirakawa Ishi – PTB (Pedro Ishi) está 
licenciado.       
 
                           PLENÁRIO MARQUES FIGUEIRA, 17 de fevereiro de 2021 
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